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     月   日  

活 用 シ ー ト 15  問 題 用 紙  年  組  番  名 前  

答えは、解
か い

答
と う

用紙の解答らんに書きましょう。 

(一) 次の①～③について、ともなって変わる２つの数
すう

量
りょう

の関
かん

係
けい

を表にまと

めています。 

 

① 長方形の紙を図のように、２つ折
お

りにしていき、折った回数と折り

目で分けられる長方形の数の関係を調べます。 

 

 

 

 

 

② １箱２個入りのドーナツの箱の数とドーナツの数の関係を調べます。 

 

 

 

 

 

③ 図のようにマッチ棒
ぼう

を並べて、正方形をつないだ形を作り、正方形

の数とマッチ棒の数の関係を調べます。 

 

 

 

 

１ 表の(ア)～(ウ)に当てはまる数を書きましょう。 

 

２ 比
ひ

例
れい

している数量の関係を、①～③の中から１つ選
えら

んで、その番号を 

書きましょう。また、選んだわけも書きましょう。 

  

折 っ た 回

数(回) 
１  ２  ３  ４   

長 方 形 の

数(個
こ

) 
２  ４  …  (ア)  

箱 の 数

(個) 
１  ２  ３  ４   

ド ー ナ ツ

の数(個) 
２  ４  …  (イ)  

正 方 形 の

数(個) 
１  ２  ３  ４   

マ ッ チ 棒

の数(本) 
４  ７  …  (ウ)  

１ 箱    ２ 箱     ３ 箱  

１ 個   ２ 個      ３ 個  

１ 回    ２ 回   
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(二) 次の表１は、曲Ａを再
さい

生
せい

した回数と、全体の再生時間の関
かん

係
けい

をまとめた 

ものです。 

表１  

再生した回数(回)  １ ２ ３ ４ ５ … 

全体の再生時間(分) ３ ６ ９ １２ １５ … 

 

１ 表１を見て分かることについて、次のとおりまとめました。a ア・、・ 

a イ・ に当てはまる数を書きましょう。 

 

① 全体の再生時間は、再生した回数の ・ア・ 倍です。 

② 再生した回数が２倍になると、全体の再生時間は ・イ・ 倍になっ

ています。 

２ 次の表２は、曲Ａと曲Ｂを、Ａ、Ｂの 順
じゅん

番
ばん

でくり返し再生したとき 

の、再生した曲数と、全体の再生時間の関係をまとめたものです。 

表２  

再生した曲 Ａ  Ｂ  Ａ  Ｂ  Ａ  Ｂ  … 

再生した曲数(曲)  １  ２  ３  ４  ５  ６  … 

全体の再生時間(分) ３ ８ １１ １６ １９ ２４ … 

 

２時間のバザーの間、曲Ａと曲Ｂをくり返し順に再生しました。この

とき、曲Ｂは何回再生されましたか。次の【求
もと

め方】の 

に当てはまる言葉と式を書きましょう。また、答えも書きましょう。 

【求め方】 

曲Ａと曲Ｂを１つの曲Ｃと考えると、再生した回数が１回、２回、３

回、…のとき、全体の再生時間は８分、１６分、２４分、…となります。

だから、曲Ｃの再生した回数と全体の再生時間は比
ひ

例
れい

しています。 

 

 

 

 

 

答え   回 
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     月   日  

活 用 シ ー ト 15  解
か い

答
と う

用紙  年  組  番  名 前  

（一） 
       

１ ア  イ  ウ  

２ 

番号   

わけ  

 

（二） 

１ ア  イ    

２ 

曲Ａと曲Ｂを１つの曲Ｃと考えると、再生した回数が１回、２回、

３回、…のとき、全体の再生時間は８分、１６分、２４分、…となっ

ています。だから、曲Ｃの再生した回数と全体の再生時間は比
ひ

例
れい

して

います。 

 

 

 

 

 

答え    回 
 

 

                     が ん ば り や さ ん だ ね 。  

一 生 け ん め い さ は 、 か な ら ず 実 る ！  
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活用 シ ート 15  正  答  例
れい

 

 

（一） １ ア １６  イ ８   ウ １３ 

２ 番号 ② 

わけ （正答例） 

○ 箱の数が２倍、３倍、…になると、ドーナツの数も 

２倍、３倍、…になっているからです。 

○ ドーナツの数が箱の数の２倍になるからです。 

（二） １ ア ３   イ ２ 

２（正答例） 

曲Ａと曲Ｂを１つの曲Ｃと考えると、再生した回数が１回、２回、３回、

…のとき、全体の再生時間は８分、１６分、２４分、…となります。だか

ら、曲Ｃの再生した回数と全体の再生時間は比
ひ

例
れい

しています。 

 

 

１２０分間の曲Ｃの再生回数は、１２０÷８＝１５  １５回です。 

曲Ｃは曲Ａと曲Ｂを１つと考えたものだから、曲Ｂの再生回数も１５回です。 

答え １５回 


